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2008.01.21. 
OE-9/2008 A Magyar Máltai Szeretetszolgálat megkeresésére az aprópénz győjtı 
akciójában az MCSSZ, mint partner részt vesz. 
 
Az aprópénzek bevonása kapcsán az MMSZ által meghirdetett győjtésben mi is részt 
tudunk venni, sıt sok esetben nem csak tudunk, de részt is veszünk. Ennek 
fényében mondtunk igent a megkeresésre, miután több kerülettel egyeztettünk róla. 
 
2008.02.11.  
OE-10/2008 Az MCSSZ Országos Elnöksége forrásteremtés képzéssel segíti a 
csapatok és kerületek forrásteremtéssel foglalkozó munkatársait. Ennek érdekében a 
kerületekkel egyeztetve írja ki a képzést.  
  
Egyre jobban növekvı igényeket látunk a forrásteretmés megismerése iránt. Erre az 
igényre válaszolva hirdetjük meg a képzést, hogy segítsük a csapatokat és 
kerületeket. 
 
OE-11/2008 A Magyarországon 2010-ben megrendezésre kerülı Közép-európai 
Nagytábor névpályázatát jóváhagyta. 
 
A Közép-európai Nagytábort 2010-ben az MCSSZ rendezi. Az iránta való érdeklıdés 
egyre nagyobb, és terveink szerint, mindenki részt vehet benne, aki csak akar. Ennek 
elsı lépéseként várjuk a tábor nevére az ötleteket.  

Névpályázati kiírás 

A 2010. nyarán Magyarországon tartandó 10. Közép-európai Dzsembori 
elnevezésére és jelmondatára. 
  
Háttér 
A közép-európai cserkészélet egyik legkiemelkedıbb rendezvénye a közép-európai 
dzsemborik sorozata. Egy olyan nemzetközi találkozó, mely kifejezetten térségünk –
sok esetben azonos gazdasági-társadalmi helyzetben lévı- cserkészeit szólítja meg. 
Létszáma a korábbi 1000 körülirıl a legutóbbiakra már 3000 körülire növekedett. 
 
Ezen táborokat, a kialakult hagyomány szerint felváltva visegrádi országok, 
Csehország, Lengyelország, Magyarország és Szlovákia rendezi, és ık adják a 
résztvevık egy jelentıs részét is, de az utóbbi alkalmakkor a térség, és Európa többi 
országából is egyre több cserkész akadt. 
 
Általában kétévente kerül sor egy-egy ilyen dzsemborira, Magyarországon 2001-ben 
volt legutóbb, Carpathia 2001 néven, „Closer to each other” jelmondattal. A tervek 
szerint 2010-ben ismét hazánkon a sor, az lesz a 10., azaz jubileumi tábor a 
sorozatban. 
 
A feladat kettıs 
1.)    Nevet adni 
2.)    Jelmondatot találni 
a 2010-es magyarországi nagytábornak. 
  



Feltételek 
A név 
-         Egy szóból álljon 
-         Hangzásra nemzetközi, angol vagy latin jellegő szó, vagy idegenek számára is 
könnyen kiejthetı magyar szó 
-         A mögé illesztett 2010 évszámmal és anélkül is értelmezhetı legyen 
-         Utalhat a tábor, a régió vagy a rendezı ország, azaz Magyarország földrajzi-
történelmi helyére (vö. korábbi példák San ’99, Carpathia 2001, Tatracor 2004, 
Silesia 2008) 
-         Utalhat a térség, hazánk valamilyen kulturális örökségére (vö. Orbis 2006) 
 
A jelmondat 
-         Angol nyelvő 
-         Frappáns, nem túl hosszú 
-        Utaljon a cserkészet, illetve a nagytábor valamely eszmei céljára, a 
közeledésre, a barátságra, cserkésztestvériségre, közös építkezésre, pozitív 
elképzelésre, jövıbe mutató szándékra, kulturális sokszínőségre vagy magára a 
jubileumra stb. (vö. „Closer to each other”, „Reach the Top”, „Many cultures – one 
world” „Discover new worlds”) 
 
Mind a kettınél kérjük az ötlet részletes indoklását. 
  
Pályázat benyújtása 
Az ötleteket elektronikus vagy postai úton lehet benyújtani az MCSSZ címén, vagy a 
balage@cserkesz.hu címen. 
Egy személy tetszıleges számú ötlettel pályázhat, a névre és a jelmondatra külön-
külön is lehet pályázatot beküldeni. 
Beküldési határidı: 2008. március 25.  
Eredményhirdetés: Országos Cserkésznapon  
Pályázati kapcsolattartó: Gyöngyössy Balázs csst. okv.  
 
Kapcsolódó anyagok:  
Közép-európai Dzsemborik a Wikipédián 

Hivatalos információk 

A Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. mőködési területén, az Erdırıl és az erdı 
védelmérıl szóló 1996. LIV. törvény 83. § (2) b pontja alapján, 2008. február 15-tıl 
2008. május 15-ig korlátozza az erdıterületek látogatását és saját kezeléső 
vadászterületein megtiltja a hullott agancs győjtését. 
 
Ezen idıszakban az erdıterületen, a gondozott turistaútvonalak kivételével, csak a 
szakszemélyzet, az engedéllyel rendelkezı személyek, valamint a vadászatra 
jogosultak tartózkodhatnak.  
 
Az intézkedés kiterjed: 
- a Vértes hegység egész területére,  
- a Gerecse hegység Tatabánya- Vértesszılıs- Baj- Agostyán- Vértestolna- Tarján- 
Csabdi- Óbarok- Szárliget településekkel körülhatárolt részeire,  
- a Kisbér- Bakonysárkány- Ácsteszér- Csatka- Réde települések között fekvı állami 



erdıterületekre 
 
A fenti intézkedés betartását a Vértesi Erdı Zrt. a rendırhatósággal együttmőködve 
ellenırzi. 
Az elıírás megszegıje a jogszabályokban megfogalmazottaknak megfelelıen 
50.000 Ft pénzbírsággal sújtható. 
 
Forrás: 
http://www.verteserdo.hu/index.php?base=news&id=24 

Országos és regionális programok, események, 
képzések 

„Erıforrás” - Forrásteremtı alapképzés  

 a cserkészkerületekben, csapatokban dolgozóknak  
 
A Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége segítséget kíván nyújtani a 
csapatban és a kerületben dolgozó forrásteremtéssel foglalkozók számára ahhoz, 
hogy ifjúságnevelı munkájukhoz forrásokat tudjanak bevonni.  
Ezért egyszeri, térítésmentesen igénybe vehetı forrásteremtı alapképzést és 
hozzátartozó konzultációt kínál fel az MCSSZ-ben dolgozó önkéntesek számára 
2008. március 1. és 2008. május 30. között.  
 
Az elmúlt években láthatóvá vált, hogy a központ nem tud annyi erıforrást bevonni, 
hogy a szervezet minden egységéhez eljusson. Ezért nagyon fontos az erıforrások 
helyi szintő bevonása. Ehhez kívánunk segítséget nyújtani.  
A cserkészet sikere egyrészt a nevelési program minıségén, másrészt pedig a 
bevont erıforrások minıségén és mennyiségén alapul. A rendelkezésre álló 
forrásaink közül a legnagyobb értékünk elkötelezett önkénteseink befektetett 
energiája és a sok évnyi tapasztalat. Fontos tényezı a pénz is, mely eszközként 
segíti céljainkat, bár nem kizárólagos feltétele munkánknak. Azt tapasztaljuk, hogy 
nagyon kevés vezetı, felnıtt segítı rendelkezik olyan tapasztalattal, mely képessé 
teszi arra, hogy forrásokat szervezzen saját csapata, kerülete számára.   
Hiszünk abban, hogy alapvetıen nem pénzt kell adni a mőködéshez, hanem 
megalapozni az átgondolt mőködést és képessé tenni a közvetlenül érintetteket a 
források mobilizálására.  
A program elıkészítése során segítséget kértünk civil szektorban dolgozó 
felnıttképzı szakembereitıl, akik a program ideje alatt közremőködnek abban, hogy 
a helyben keletkezı igényekre válaszoló, interaktív képzési programot és ehhez 
kapcsolódó tanácsadást kínáljuk.  
 
A fejlesztés tartalma:  
A résztvevı személyek egyéni érdeklıdése alapján az alábbi témákból választható 
nettó 6 órás képzés.  
    * Forrásteremtési alapelvek, forrás térkép készítése  
    * 1% és kampánytervezés  
    * Hazai kis és közepes pályázati források (NCA, Fiatalok lendületben Program) és 
ehhez kapcsolódó pályázatírás és elszámolás  



    * Magán és üzleti szektor forrásai (támogatás, szponzoráció)  
    * Saját bevétel növelésének lehetıségei  
 
Igény szerint kérhetı támogatás az alábbiakhoz (személyes találkozó, email, 
telefon):  
    * Segítség pályázati projekt elkészítésében (véleményezés)  
    * 1% kampány kialakításához segítségnyújtás  
    * Szponzori megkeresésekhez ötletadás, marketing anyag véleményezése  
 
Kinek szól ez a felhívás?  
Olyan csapatok mellett dolgozó fiatalokat, felnıtteket, csapatban tevékenykedı 
vezetıket, kerületi szinten dolgozóknak ajánljuk ezt a programot, akik készek tenni 
azért, hogy programjaik, cserkészetük, mögötte álló civil szervezetük jobban 
mőködjön.  
 
Hogyan lehet jelentkezni?  
A programra való jelentkezés módja lehet   
    * Kerületenként 1 koordináló ember összeszervez minimum 8 biztos résztvevıt és 
helyszínt biztosít. A kerületi szervezı felveszi a kapcsolatot a projekt koordinátorával 
és a résztvevık igényei alapján egyezteti az 1 napos képzés tematikáját.   
    * Több kerület összeáll és úgy biztosítja a minimum 8 embert.  
 
Figyelem! A képzési szolgáltatás 2008. május 30.-ig vehetı igénybe!  
Az igényeket és az idıpontjavaslatokat (legalább kettıt) legkésıbb ápr. 15-ig kell 
jelezni az MCSSZ munkatársánál!  
 
A pályázattal és a programmal kapcsolatosan további információ kérhetı:   
Bedecs András  
Forrásteremtési referens  
bedex@cserkesz.hu  
+ 36 20 358 6458 (x)  

Márciusi teljesítménytúra 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
Idén is szeretettel hívunk és várunk mindenkit a márciusi emléktúrára, melynek idei 
idıpontja március 8. szombat. 
Hamarosan elkészül a honlap is(http://www.cserkesz.hu/937/teljesitmenytura/) ahol 
minden szükséges információt megtaláltok majd, és az útvonal leírások is 
felkerülnek. Jelentkezni is itt kell majd a túrára. Addig is bátran keressetek 
kérdéseitekkel! 
 
A nevezés díj 400 Ft. A célban frissítıvel, kitőzıvel és emléklappal várunk mindenkit 
aki szintidın belül megérkezik! 
Indulás: a csillaghegyi HÉV megállóból 
Érkezés: Pomázra, a nagyterembe (a bejárat jelezve lesz) 
 
Az idén a következı távok várhatóak: 
12 km (családos, kcs) 



24 km 
48 km 
48 km (biciklis) 
96 km (biciklis) 
 
Amint feljebb is olvashattátok egy új, rövidebb biciklis útvonalat is indítunk, 
azoknak akik szívesen kerékpároznának, de nem vállalkoznának 96 km-es távra. 
 
Akinek van kedve túrázás helyett állomást vállalni, írjon bátran, 
örülünk ha van kedvetek és tudtok segíteni. 
 
Várunk szeretettel mindenkit! 
Jó munkát! 
Horváth Anna mb.cspk 
937. Szent Tarzicius 
Cserkészcsapat, Pomáz 
(20) 971 63 37 

Megemlékezés napja - 2008. március 7-9., Bi-Pi születésének 151. 
évfordulója 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
Csapatunk, a Nagyváradi 94. számú I. Rákóczi György cscs., cserkészvetélkedıt 
szervez, 2008 március 7-9 között, melyre nagy szeretettel várunk. 
Jelentkezni lehet írásban, vagy telefonon, február 29-ig az alábbi címen:      
410094 Nagyvárad M. Kogãlniceanu u. 64 szám 
tel.: 0359 / 174610 vagy  mobil: + 40747971302 
e-mail cím: cserkeszcsapat_094@yahoo.com    
 
Érkezés: 
  - március 7-én, pénteken 1700 óráig, a Teiului utca 26 szám alatt található 
Csapatotthonunkba 
Hazaindulás: 
  - leghamarabb 9-én, vasárnap 14:00 órakor 
 
Bi-Pi születésének 151. évfordulója alkalmából  rendezett cserkészvetélkedınk fı 
célja a találkozás, az együtt ünneplés. Együtt tegyünk jó munkát, ez legyen 
részünkrıl egy jelképes ajándék. 
   
  Légy résen! 
  Molnár-Gál Zita csv. 
  Molnár-Gál Sarolta st. 

IV. Árvízi Emléknap Szegeden, március 8-án 

Kedves Cserkésztestvérem! 
 
Szeretnélek értesíteni Téged és csapatodat, illetve érdeklıdı ismerıseidet arról, 
hogy a IV. Árvízi Emléknap (Szeged, 2008. március 8.) honlapján elérhetı már az 



elektronikus regisztrációs őrlap is. Ennek kitöltése többek között azért is fontos 
(Neked is és nekünk is), mert ez alapján biztosítunk Neked étkezést és szállást is! 
Tehát ha szeretnél jönni, kérlek regisztrálj, hogy tudjuk, mégis hány emberre  A 
honlapon találsz információkat a programról (aminek�számítsunk változtatásának 
jogát fenntartjuk! :-) ), az eddigi Árvízi napokról, a szervezıkrıl. Bármilyen 
észrevételedet szívesen fogadjuk!  
Kérlek, nézd meg! Érdemes!! 
 
A honlapot itt éred el: 
http://www.cserkesz.hu/arvizinap/ 
 
Kis Judit 
IV. Árvízi Emléknap 
kommunikációs vezetı 
06-20/391-93-48 
kis.juditt@gmail.com 

Ismét MÖT! Magyar Öregcserkész Találkozó! 

2008. augusztus 21-24-ig,  – csütörtöktıl vasárnapig – Pécsett rendezzük meg. 
 
Nagy örömünkre szolgál, hogy 2007-ben Kecskemétre olyan sokan el tudtak jönni, ez 
évben is szeretettel várjuk mindnyájatokat határon innen-és túlról. 
Alapgondolatunk a 2008-as kiemelt témáknak megfelelıen: „Wass Albert – 
renaissance – Biblia”. Ezek köré kívánjuk csoportosítani elıadásainkat, 
beszélgetéseinket. Reméljük, hogy ezidén is meglátogatnak majd fiatal 
cserkésztestvéreink is. Pécs látnivalói pedig legalább olyan vonzóak, mint pl. 
Szegedé vagy Kecskemété. 
 
A részvételi díjról csak hozzávetıleg tudjuk mondani, hogy megkíséreljük a tavalyi 10 
000-bıl kihozni, így kezdjétek el a győjtögetést! 
Jelentkezéseteket levélben várjuk, mellékelve egy saját nevedre megcímzett 
borítékot, bélyeggel, amelyben majd a végleges programot és tudnivalókat küldhetjük 
meg. Egy borítékban többen is jelentkezhettek! Mellékeljétek személyi adataitokat: 
név, cím, szem.ig.sz – vagy útlevélszám - , Ez fontos!!  Jelezd, ha nem tudsz 
emeletes ágyat vállalni!! 
 
Ha hosszabb hozzászólásra készülsz, vagy elıadást, vetítést, - CD - , kínálnál, 
feltétlenül jelezd, különben a helyszínen már nem tudjuk a programba beiktatni, csak 
nagy nehézséggel! /Kecskeméten is éjszakába nyúlt egy érdekes, értékes program!/ 
Kérlek, írd össze és írd meg azokat a dalokat, népdalokat, amelyeket szeretnéd, ha 
énekelnénk, ne a helyszínen kelljen gondolkodni rajta. Így sokkal élıbbé tudjuk majd 
tenni tábortüzeinket. 
 
Ha nem biztos, hogy részt tudsz venni, akkor is jelentkezz, hogy feltételesen 
számíthassunk rád a szállás lekötésénél! Gondot okoz, ha valaki elızetes 
jelentkezés nélkül érkezik. 
 
Jelentkezési cím: Szentirmai Józsefné, Budapest, 1025 Szemlıhegy u. 16. tel.: 316-
8826. Üzenetrögzítı van, kérlek, használd! 



Felvilágosítást kaphatsz még a táborparancsnoktól is: Ivasivka Mátyás, 7623  Pécs, 
Rét u.39. Tel.: 0672 317 322 
 
Szeretettel várunk, 
Jó munkát! 
Pécs, 2008. 02.18. 
Ivasivka Mátyás cst. 

Laktál-e már cserkészparkban? 

Mint talán korábbi leveleinkbıl is kiderült, 2007. szeptemberében a Csobánkai 
Közép-európai Cserkészparkban komoly átszervezéseket hajtottunk végre, és azóta 
is keményen dolgozunk, hogy a cserkészpark minél hatékonyabban betölthesse a 
cserkész mozgalomban kijelölt rendeltetését. 
Most egy újabb érdekes állomáshoz érkeztünk. Immár lehetıvé vált, hogy a nagyobb 
nyugati-európai cserkészparkok mintájára, és bevált rendszerüket követve, mi is 
fogadjunk olyan önkénteseket, akik hosszabb távon a cserkészparkban laknak és így 
segítik annak fejlıdését.  
 
Amennyiben kedvet kaptál Te is, hogy részt vegyél a park építésében, JELENTKEZZ 
ÖNKÉNTESNEK! 
Szeretettel hívjuk és várjuk a világ bármely részén élı, magyarul beszélı, 18. 
életévét betöltött cserkésztestvéreinket! 
 
Minden további kérdésre szívesen válaszolunk alábbi elérhetıségeinken: 
Csobánkai Közép-európai Cserkészpark 
2014 Csobánka, Margitliget 1. 
csobanka [kukac] cserkeszpark.hu 
http://csobanka.cserkeszpark.hu 
Mobil: +36 20 38-79-134 (ikszi) 
Tel: +36 26 520-021 
Fax: +36 26 520-022 
 
Jm! 
Tartsák András 
Ui.: Ettıl függetlenül minden szombaton 9-tıl vagy egyeztetéssel a hét bármely 
napján szeretettel várjuk a tenni, segíteni akarókat!!!! 

2008-as pályázatok és regisztráció 

Lassan beindulnak a szokásos pályázatok, melyek nagy részét az ESZA Kht. kezeli. 
A hírek ellentmondásosak: az NCA tanácsa döntött még decemberben arról, hogy az 
1,2 millió forint alatti mőködési pályázatokat továbbra is be lehet majd adni papír 
alapon (az elektronikus pályázati rendszerbe való regisztráció nélkül), a mai 
kormányszóvivıi tájékoztató szerint viszont mindenkinek kötelezı lesz EPER-t 
fogyasztani (viszont ingyenes lesz).  
Szintén a decemberi tanácsülésen döntöttek a pályázatok ütemezésérıl, ezt ide 
másolom, bár ez ma már csúszást mutat (az elsıt már ki kellett volna írni, hogy 
meglegyen a törvényileg kötelezı 30 nap): 
"A kollégiumelnöki értekezleten a jelen lévı kollégiumi elnökök szavazással 



meghatározták a 2008. évi mőködési pályázatok beadási sorrendjét. A kiírások 
egyszerre jelenhetnek meg, de a beadási határidı a kezelıszerveztek 
tehermentesítése érdekében az alábbiak szerint alakul:  
1.) Országos Kollégium: 2008. február 28. 
2.) Észak-magyarországi Regionális Kollégium: 2008. március 6. 
3.) Észak-alföldi Regionális Kollégium: 2008. március 13. 
4.) Közép-magyarországi Regionális Kollégium: 2008. március 20. 
5.) Dél-dunántúli Regionális Kollégium: 2008. március 27.  
6.) Nyugat-dunántúli Regionális Kollégium: 2008. április 3.  
7.) Dél-alföldi Regionális Kollégium: 2008. április 10. 
8.) Közép-dunántúli Regionális Kollégium: 2008. április 17.  
A szakmai kollégiumok beadási sorrendjére nem tettek javaslatot a kollégiumi 
elnökök." 
 
A tiszteletteljes javaslatom a következı: mindenki kezdje el az éves regisztrációt (ha 
csak azt kéri a rendszer, akkor az aktuális 2008-as nyilatkozat kinyomtatását és 
beküldését), hogy ilyen adminisztrációs ügyekkel már ne kelljen foglalkozni. El lehet 
kezdeni a pályázatok megtervezését is. Akinek várhatóan jobb volt a tavalyi éve 
összes ráfordítás szempontjából, mint az azt megelızı, az kezdje nyüstölni a 
könyvelıjét, hogy a törvényes határidıt jóval megelızıen készítse el a mérleget-
eredménylevezetést. Nem fog sokkal változni sem a kiírások tartalma, sem a 
pályázati őrlapok felépítése, a 2007-esek alapján el lehet kezdeni a kiírások 
megjelenése elıtt is a szövegezést. Így kerülhetjük el a késıbbi nagy kapkodást! 
 
Üdvözlettel: 
Morvay Levente 

Külügyi képzés 2008 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
Örömmel hívunk benneteket az immár harmadik alkalommal megrendezésre kerülı 
Országos cserkész külügyi képzésre! 
Terveink szerint a képzés kétlépcsıs folyamatában a más országok cserkészetével 
még csak ismerkedık számára és a késıbb a külügyi munka iránt érdeklıdıknek is 
szeretnénk érdekes ismereteket átadni. 
Az elsı képzési alkalmon való részvételre ezért bátorítunk minden 16 évnél idısebb 
cserkészt, aki már kialakított vagy szeretne kapcsolatot teremteni külföldi 
cserkészekkel. Nem csak volt és leendı nemzetközi táborok résztvevıit, hanem a 
nemzetközi önkéntes munka iránt érdeklıdı, vagy a csapatok külföldi kapcsolataiban 
tevékeny vagy külföldi túrát tervezı cserkészeket is várjuk. Célunk, hogy a 
cserkészet nemzetközi vizeirıl ne csak ismereteket kapjatok, de a vitorlabontáshoz 
kedvet is, ezért egy színes hétvégét terveztünk nektek. 
)�(De pszt! Errıl majd személyesen…  
 
A száraz tények: 
Ideje: 2008. február 22. és 24. között kerül sor, péntek este 6 órai kezdettel. 
Helyszíne: 1011 Buda, Aranyhal u. 1. (a Batthyány tér mellett, a plébániaépület hátsó 
bejárata) 
A hétvége részvételi költsége: 3000 forint (a már közös pénteki vacsorától a 



vasárnapi reggeliig) 
 
Érdekel? Jelentkezz 2008. február 20-ig az intercom@cserkesz.hu címen az MCSSZ 
országos külügyi bizottságánál! 
 
A képzés második lépcsıjeként a következı alkalmat már kifejezetten a külügyi 
munka iránt érdeklıdıknek szervezzük, 2008. szeptember 26-28-ig. Hogy a köztes 
hat hónap sem teljen eseménytelenül, május 1. és 3. között egy külügyi portyát 
szervezünk egy szomszédos ország területén, helyi magyar és más nemzetiségő 
cserkészekkel közösen. 
 
a szervezık nevében kívánok 
Jó munkát! 
Gyöngyössy Balázs 
országos külügyi vezetı 

Liliom Kupa '08 

A téli Afrikai Nemzetek Kupája és a nyári Labdarúgó Európa Bajnokság között, 
tavasszal a Magyar Cserkészek Labdarúgótornájára figyel a világ. 2008. április 25-
27. között kerül megrendezésre az LK, immáron 8. alkalommal. A helyszín 
Ipolyszalka, ahol két kispályán küzdenek majd a csapatok a legjobbnak járó trófeáért. 
A cserkészlabdarúgók elszállásolása és étkezése a füves pálya mellett található 
sportcsarnokban lesz. 
 
HELYSZÍN 
A szlovák-magyar határon fekvı, 1200 lakosú község 12 kilométerre található 
Párkánytól (Esztergomtól). A falu autóbusszal közelíthetı meg, amely Ipolyságról és 
Párkányból indul. Budapestrıl Párkányba, illetve Esztergomba gyakori vonatjárat 
közlekedik. 
 
SZÁLLÁS 
A résztvevık a sportcsarnok báltermében lesznek elszállásolva. A szurkolónak 
érkezı lányok külön kisteremben kapnak helyet. 
 
ÉTKEZÉS 
Péntekre mindenki saját magának biztosítja az ételt és italt! Szombaton napi 
háromszori étkezésre kerül sor, míg vasárnap kétszeri kosztot kapnak a jelenlévık. 
Ásványvizet, üdítıt biztosítunk az egész nap folyamán. Közös ébresztı és étkezés 
nincs, minden csapat a saját meccsprogramjához igazítja, hogy a másfél órás 
étkezési idı melyik részében étkezik. 
 
PÁLYA 
-         két kispálya + egy edzıpálya 
-         fő borítású pályák 
-         oldalvonalak jelölve 
-         kézilabda mérető kapuk 
 
CSAPATOK 
A csapatok minimum 5 (4 mezınyjátékos és 1 kapus), maximum 8 (1 kapus, 4 



mezınyjátékos, 3 csere) fıbıl állhatnak. A focicsapat játékosainak azonos 
szerelésben kel pályára lépniük, továbbá csapatkapitány karszalaggal jelölendı (ı 
felel csapatáért meccseken és azon kívül is). Stoplis cipı ajánlott, de nem kötelezı! 
Minden csapat hozzon magával 1 focilabdát! 
 
MÉRKİZÉSEK 
A csapatok elıször csoportokba lesznek sorsolva, ahol mindenki megmérkızik 
mindenkivel. Ezt követi az egyenes kieséses szakasz, egészen a döntıig. A 
mérkızések tisztán 2x10 percesek, 3 perces félidıvel. A gyızelemért 3, a 
döntetlenért 1, míg a vereségért 0 pont jár. Az egyenes kieséses szakaszban, ha 
döntetlennel végzıdik egy mérkızés, akkor 3 perces ráadás következik. Abban az 
esetben, ha ekkor sem születik döntés, akkor büntetık döntenek a továbbjutásról (4-
4 hétméterest lınek a csapatok).   
 
Program 
PÉNTEK 
16.00-20.00 résztvevık érkezése, elszállásolása, vacsora egyénileg 
20.45 megnyitó, sorsolás 
22.00 tábortőz 
00.00 takarodó 
 
SZOMBAT 
08.00-09.30 reggeli 
09.00-19.00 labdarúgó mérkızések, közben: 
13.00-14.30 ebéd 
18.30-20.00 vacsora 
21.00-22.00 díjátadó ünnepség, kiértékelés 
23.00 szellemi vetélkedı 
00.00 takarodó 
 
VASÁRNAP 
08.00-09.00 reggeli 
10.00-11.00 szentmise 
12.00 hazaindulás, ebéd úticsomagban 
 
!!!A programváltoztatás jogát fenntartjuk!!! 
 
Hoznivalók 
Izolír, hálózsák, sportruha, cserkészegyenruha, papucs, tisztálkodási eszközök, 
csapatonként egy focilabda… 
 
JELENTKEZÉS 
- várjuk magyarországi és felvidéki csapatok jelentkezését egyaránt 
- jelentkezni lehet február 11-tıl április 3-ig, a jelentkezési határidı lejártával már 
nem fogadunk el regisztrációt 
Jelentkezés módja 
- a megadott telefonszámon vagy ímélben jelezni részvételi szándékot, elküldeni 
cserkészcsapat nevét, focicsapat nevét, játékosok névsorát 
- postai utalványon feladni a megadott címre legkésıbb április 3-ig a csapat 
részvételi díját (annyiszor 350SK, ahány játékosa lesz a csapatnak) (1 SKK 7,93 



HUF a MNB 2008. 02. 04-i árfolyama szerint - a szerk.) 
- az akció 14-28 közötti korosztálynak szól 
 
Jó munkát és sikeres felkészülést kíván a szervezı csapat nevében: 
Haris Richárd, 
a párkányi 65. számú Szent Imre herceg cserkészcsapat parancsnoka 
(00421) 0908 858 352 
richard.haris@gmail.com 
Sv.Štefana 14., 943 01, Šturovo, Slovakia 

Biciklis felvonulás 

A szennyezett levegı elviselése már nem szükségszerő a nagyvárosokban sem. 
Világszerte számos város példája bizonyítja, hogy rövid idı alatt, elfogadható 
költséggel, hathatós intézkedéseket lehet hozni a levegıszennyezés csökkentésére.  
Követeljük, hogy a Fıvárosi Önkormányzat is haladéktalanul tegye meg ezeket a 
lépéseket! Budapesten a határértéket meghaladó szennyezettségő idıszakok 
hossza évrıl évre növekszik, vele együtt meredeken az áldozatok, és légúti 
betegségben szenvedık száma is, amit a fıváros szinte tétlenül néz. Az adatok 
magukért beszélnek, szakértık, civil szervezetek sora tiltakozik, évente családok 
ezrei döntenek az agglomerációba menekülés mellett. A sajtó képviselıi heti 
rendszerességgel teszik fel erre vonatkozó kérdéseiket a város vezetıinek, de 
konkrét intézkedések helyett a válasz legfeljebb "kommunikáció". 
 
Vasárnap sokan szeretnénk újra jelét adni, hogy a város lakóinak elege van a 
szennyezésbıl, különösen annak eltitkolásából, és a tétlenségbıl. A tavaly 
összefogott környezetvédı, és kerékpáros társadalmi szervezetek ezért újra 
demonstrációt szerveznek vasárnap 14 órára a Károly körútra. Ha zavar a szmog, de 
költözés helyett változtatnál, most köztünk a helyed. Ha szerinted Budapest is képes 
követni az olasz, német, és más európai városok példáját, most mindenképpen gyere 
el, és minden létezı módon és fórumon (mail, wiw, blog, suli, munkahely, szórólap...) 
igyekezz erre rávenni másokat is. Reményeink szerint több ezren leszünk Hogy ne 
korlátozzuk a résztvevık számát, ezúttal gyalogos tüntetés lesz, a városháza elıtti 
útszakaszon. Persze sokan érkezünk bringával is, de arra kérünk gyere elıbb, 
lakatold le és gyalog induljunk kettıkor az Astoriától. Ha teheted hozd a családodat, 
barátaidat, rokonaidat is.  
Ez a város a tiéd! Ha most otthon ülsz, akkor lemondtál róla! 
 
Szervezık: Greenpeace, Levegı Munkacsoport, Magyar Kerékpárosklub,  
Critical Mass Budapest, de várhatóan további szervezetek is velünk tartanak. 
További információ: www.criticalmass.hu 

Beszámolók 

Eredményes volt a Cserkészparkok 30 teljesítménytúra 

2008. február 2-án elsı alkalommal, ám hagyományteremtı szándékkal rendeztük 
meg a Sztrilich Pál Cserkészpark és a Csobánkai Közép-európai Cserkészpark 
közös szervezésében a "Cserkészparkok 30" teljesítménytúrát. A túra az adyligeti 



buszmegállóból indult, a cserkészparkon keresztül, és a budai hegyvidéken majd a 
Kevély-nyergen át érkezett Csobánkára. A név és útvonal választás nem véletlen, a 
cserkészélet e két jeles helyszínét kívánjuk vele nem csak jelképesen, de egyfajta 
élményként is összekötni. 
 
A sikeres teljesítık névsora: 
Asbót András (25), Ballon Viktor (831), Borsi Judit (ncs.), Bredács Márton (799), 
Csóka Alexandra (ncs), Entz László (25), Gógl Gergely (543), Havasi Máté (25),  
Klemencsics István (799), Kun Botond (433), Kuznich Ambrus (543), Ónodi Szabó 
Péter (15), Pálfi Lóránt (15), Palotai Márton (25), Szegedi Bálint (a.cs.), Szőcs 
Sándor (a.cs.), Techet Gábor (433), Ujfalussy Zsolt (831), Vida Balázs (937), Vida 
Borbála (937), Vörös Richárd (173)  
 
Külön köszönet illeti a szervezésben ill. levezetésben nyújtott segítségért: 
Dworschak Gyuri bá (93), Havasi Máté (25), Heizler Norbert (25), Morvay Levente 
(309), Orosz László (2) 
 
A pozitív visszajelzések alapján, a tervek szerint jövıre is megtartjuk ezt a 
teljesítménytúrát. 
A szervezık nevében: 
Szakács Guszti bá (93), Tartsák András (25), Kovács Árpád (25) 

37. Deutschsprachige Konferenz 

2008. február 8-tól 10-ig került megrendezésre a 37. Deutschsprachige Konferenz, a 
németajkú cserkészek évenkénti európai találkozója, az idén Budakeszin. 
Két éve, a 2006-ban az MCsSz akkori elnöke. Roszmusz András hívta meg 
Magyarországra a konferenciát. 
A rendezvényre Belgiumból, Liechtensteinbıl, Ausztriából, Svájcból, Luxemburgból, 
Dél-Tirolból (Olaszország), Lengyelországból és Németországból, valamint a 
Kanderstegi Cserkészparkból összesen ötvenhat, 18 és 71 év között résztvevı 
érkezett. 
A találkozó idei témájaként a „Kulturális identitást” választottuk. A baráti hangulatú 
találkozó a szakmai eszmecserén túl a kapcsolatteremtésre is kiváló alkalom volt, 
mert az idı egy részét kötetlen programok töltötték ki. 
Pénteken este a résztvevıket Roszmusz András és Buday Barnabás, az MCsSz 
elızı és jelenlegi elnöke, majd az 1909. Prohászka Ottokár Cserkészcsapatból 
Szabó Kinga, a helyi Német Kisebbségi Önkormányzat korábbi alelnöke köszöntötte. 
Ezután Grynaeus András tartott egy rövid elıadást a Magyarországon élı németek 
történelmi szerepérıl. 
Szombaton délelıtt a szakmai mőhelyekben a kisebbségi cserkészet, a 
minıségbiztosítás, a vezetıgondozás, a népi hagyományok és a „kaland vagy 
biztonság?” témák köré szıtt beszélgetések zajlottak. Délután a résztvevık kisebb 
csoportokra oszlottak, és Budapesten várséta, fürdızés és a Terror Háza Múzeum 
tárlata közül választhattak. 
Másnap délelıtt a munkacsoportok beszélgetéseinek értékelése zajlott, majd a 
Cserkészlány Világszövetség (WAGGGS) helyzetképét láthattuk, ezután az egyes 
szövetségek képviselıi a saját késıbbi rendezvényeikhez igyekeztek kedvet csinálni. 
Végül az egykori Esztergom-Aachen zarándokút újbóli népszerősítésére tett 
erıfeszítésekrıl hallottunk röviden. 



A rendezvényt az MCsSz országos külügyi bizottsága (OKB) szervezte. 
A vendégek szállításához nagy segítséget kaptunk az infó listán közzé tett hirdetésre 
jelentkezett cserkészektıl. Ezúton is köszönjük! 
A konferencia hosszú idı óta a szövetség elsı ilyen nemzetközi rendezvénye volt. 
Bízunk benne, hogy általa sikerült hozzájárulnunk az MCsSz elismertségéhez a 
nemzetközi cserkész közéletben. A résztvevık eddigi visszajelzései egyértelmően 
ezt mutatják. Az ehhez hasonló rendezvények hosszú távú eredménye egyebek 
mellett a résztvevık – és így a szövetségek – között létrejövı kapcsolatok hatalmas 
tıkéje, amelyhez elengedhetetlen a személyes találkozás. 
A találkozó hosszabb, képes beszámolóját hamarosan közzétesszük a 
www.cserkesz.hu/okb oldalon. 
 
Gyöngyössy Balázs csst. 
országos külügyi vezetı 

Házunk tája... 

Kedves Cserkésztestvéreim! 
 
Örömmel hirdetem, hogy a Vezetık Lapja 43. évfolyamának 1. (2008. januári) 
száma letölthetı a http://www.cserkesz.hu/vl oldalról, PDF formátumban. 
 
Néhány infó az elektronikus újsághoz: 
1., Mivel a lap a szerkesztés során elsısorban nyomdai felhasználásra készült, ezért 
bizonyos grafikai megoldásokat a PDF nyomtató nem, vagy elég 
hiányosan/élvezhetetlenül tudott átnyomtatni. 
2., Az elektronikus lapból készített nyomtatványok grafikai minıségéért a 
Szerkesztıség nem vállal felelısséget, azokat nem tekinti a VL hivatalos 
nyomdatermékének. 
3., A honlapról letöltött PDF a cserkészek között szabadon terjeszthetı, 
fénymásolható, sokszorosítható, de az ebbıl eredı hibákért nem vállalunk 
felelısséget. 
4., Az elıfizetık számára meghirdetett ajándéksorsolásra a honlapról való VL 
letöltéssel nem lehet jogot formálni. 
5., A megfelelı nyomdai minıségő lap igénylését továbbra is szeretettel fogadja a 
Szerkesztıség. 
6., A cserkesz.hu/vl honlap fejlesztés alatt áll, most az újság elérhetıségéért tettük 
fel a régi honlapra a legújabb számot. 
 
Várjuk részvételedet közös folyóiratunk írásokkal való megtöltésében! 
Jm! 
Molnár Szabolcs csst. 

2008 - a kultúrák közötti párbeszéd európai éve 

Az EU minden évnek ad valamifajta - általában társadalmi vonatkozású - hangsúlyt, 
így minden év valaminek az "európai éve". 
 
Az idei a kultúrák közötti párbeszédé: 
http://www.dialogue2008.eu 



(A honlap - félig-meddig - magyarul is "beszél".) 
 
Az évnek "forintosítható" haszna viszonylag kevés van, inkább arra jó, mint minden 
ehhez hasonló rendezvény, például a Biblia éve vagy a Szent Erzsébet-év: felhívja a 
figyelmünket valamire, alkalmat arra, hogy olyasmire is gondoljunk, amire egyébként 
talán nem, és így színesebbé - jobbá - tegye nevelési programunkat. 
 
Nekünk cserkészeknek elsısorban olyan szempontból hasznos, hogy 
elgondolkodjunk a kérdésen, akár európai (sıt globális), akár "kézzelfogható" kárpát-
medencei / közép-európai viszonylatokban. Mivel a különbözı kultúrák megismerése 
a hazai cserkészetben általában sajnos elég mellızött téma, az évet felhasználhatjuk 
arra, hogy beillesszünk a csapat nevelési tevékenységei közé néhány ilyen 
programot is. 
 
Másrészt elképzelhetı, hogy lesznek ehhez kapcsolódó pályázati kiírások, illetve ha 
bármelyik pályázatban megemlíthetjük, az valószínőleg jó fényt vet ránk. 
 
http://kompasz.balzac.zpok.hu/kompasz 
 
Elsısorban középiskolás vagy egyetemista korú cserkészeknek vannak rendkívül 
érdekes gyakorlatok a KOMPASZ-könyvben, amely teljes egészében ingyen 
letölthetı. 
 
http://www.mobilitas.hu/dariszi/konyvtar/t_kit 
 
Minden ifjúsági nevelınek igen hasznos az Európa Tanács T-kit sorozata. A 
kiadványok angolul és magyarul letölthetık a fenti címrıl. A sorozat negyedik 
darabjának a címe: Interkulturális Tanulás 

Külügyi Hírek 

További infó: intercom@cserkesz.hu és www.cserkesz.hu/okb 

Innen-onnan. Cserkészhírek a nagyvilágból 

Forrás: http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

Holland nemzeti nagytábor 2008. 

A jövım, a fantáziám! Képzeld el a saját jövıd…! Használd a képzeleted, nincs túl 
képtelen ötlet! Lépj be a fantasztikus új és ismeretlen tevékenységek világába! Gyere 
el, hagyd meglepni magad. 
 
A négyévente megrendezésre kerülı tábor témája „ A jövım, a fantáziám”. Az 
országnak e területén rengeteg fantasztikus programra kerül sor, így például 
kenutúra, hegymászás, hegyi kerékpározás, kirándulások, emellett egyéb más 
programok is várnak a résztvevıkre; zene, színház, nemzetközi vacsora, film estek, 
cserkészrádió, barátság próbajelvény megszerzése, „csencselés”, és nem utolsó 
sorban a nyitó és záró ceremóniák teszik emlékezetessé a holland nemzeti 



nagytábort. 
 
A táborra jelentkezni és regisztrálni a http://www.default-gateway.nl/form.php oldalon 
lehet. 
 
Tábor idıpontja: 2008. július 21-30. 
Korosztály: 11-18 éves korig 
Helyszín: Landgoed Velder, Boxtel, Hollandia 
Tábor díja: 225 Euro 
Honlap, további információk: www.nationalejamboree.nl 

inti suyo  – fedezd fel magadban az inkát! 

Regionális cserkész és cserkészlány találkozó, 2008. Würtenberg, Németország 
 
A világ minden részérıl várunk cserkész és cserkészlány csapatokat, hogy részt 
vegyenek a táborunkban. A német cserkészek és az új élmények várnak rád! 
 
Program: 
A tábor 10 napján a tábor résztvevıi a dél-amerikai fejlett civilizáció- az inkák- életét 
fogják élni. Beutazzák az inka birodalmat, felfedezhetik a dzsungeleket és az 
Andokot. Fejleszthetik a civilizációt útépítéssel, kereskedelemmel, kulturális élettel, 
mővészetekkel és különbözı mesterségekkel. A lakók élete érdekességeket és 
izgalmakat rejt rengeteg programmal a piramisok lépcsıi és arany szobrok között. 
Emellett a hagyományos tábori életre is lesz idı és lehetıség: kirándulások, 
sportjátékok, éjszakai túrák, kenutúrák, valamint tábortüzek teszik még teljesebbé a 
táborozás élményét. 
 
Tábor idıpontja: 2008. július 30- augusztus 8. (a több mint 1000 fıs táborba 200 
külföldit várnak) 
Korosztály: 12-21 éves korig 
Helyszín: Stuttgarttól 65km-re délkeletre, a VCP cserkész táborhelyén „Schachen”-
ben 
Tábor díja: 165 Euro 
Honlap, elérhetıség: www.landeslager.de 
 

Aqua! - A víz dzsemborija 2008. 

Üdvözlünk! Már várunk téged és csapatodat az AQUA-n! 
Rengeteg vízi program, mozi sátor, rohampálya, és minden ami víz! 
 
Jelentkezési határidı: 2008. február 15. 
Tábor idıpontja: 2008. augusztus 5-14. 
Korosztály: 13-16 és 16-20 éveseknek 
Helyszín: St. Georgen/Attergau Ausztria 
Tábor díja: 13-16 éves cserkészeknek 225Euro, 16-20 év közöttiek számára 250 
Euro 
Honlap, elérhetıség: www.aqua2008.at 



 
 

További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és  
 

Jó munkát! 
Budapest, 2008. február 14., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetõtiszt     

 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


